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Resuelve:
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Resuelve:




Resuelve:




Resuelve:

6915(93

5865|27

8352|148




Colorea para representar el nimero:

: 931.563 ‘




Colorea para representar el nimero:

752.934“’




IS RS
Colorea las manzanas que sean resultados de la siguiente
tabla:

[ Tabla del 2 ]
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Colorea las manzanas que sean resultados de la siguiente
tabla:

[ Tabla del 3 ]
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Colorea las manzanas que sean resultados de la siguiente
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Colorea las manzanas que sean resultados de la siguiente
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Colorea las manzanas que sean resultados de la siguiente
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Colorea las manzanas que sean resultados de la siguiente
tabla:

[ Tabla del 9 ]




IS RS

Observa y responde d las preguntas:

A /Q
=

21 €

f

Sofia ha comprado ,l Y % Jcudnto se

ha gastado?

Alvaro ha comprado ﬂ ‘ , 'Y ha
pagado con un billete de 50 € dcuanTo le ha
sobrado?




e
- Marta ha comprado W , V G ccudnto
se ha gastador =

- José tiene 20 € y ha comprado , dcuanto
le ha sobrado? @




Escribe el nUmero:

5UM 1C




Escribe la descomposicion numeérica:

/21483

502./08

Q2345

373737




Completa con el nimero correcto:

| Guille Tiene & afios y su hermana 4 afios.
=La hermana de Guille tiene ____ afios menos que él.
=Dentro de tres afios, Guille tendrd ____ afios.
*Hace dos dfios, la hermana de Guille Tenia ____ afos.

2. Tengo 60 canicas pero le he dado a Juan 20,
= YO me he quedado con ____ canicas.
= Si Juan Tenia antes de las mias, [0 canicas, ahora

= Entre sus canicas vy las mias, hacemos un Total de ___
canicas

3. Voy a comprarle a mis cuatro amigos una bolsa de patatas
a cada uno. Cada bolsa cuesta €.

=Me voy a gastar ____ euros en total.

=Si Pepe no quiere bolsa de patatas porque le duele la
barriga, me gastaré ____ euros.

=Si Pepe si quiere y yo también me compro una bolsa de
patatas, me voy a gastar ____ euros.




IS RS
Completa con el nimero correcto:

4. En clase hay & dlumnos vy 10 alumnas.

= Enla clase hay ____ adlumnos en total.

= Siala excursién vamos todos, mds dos profesores,
vamos ____ personas en totadl.

= Hoy han faltado a clase 2 alumnos vy 3 alumnas, hemos
estado ___ en total.

5. La dbuela prepard ayer 20 galletas y hoy quedan 5.
=Se han comido ____ galletas.

=Si hubiera hecho |0 galletas mds, hoy quedarian ___
galletas.

=Quedan [5 gdlletas, y hoy el dbuelo se ha comido 3
galletas vy la abuela H, al final del dia quedan ___ galletas.

6. Juana tiene H cromos vy Erika 22.
= Erika tiene ___ cromos mdas que Juana.

» Erika le da a Juana cuatros de sus cromos, entonces
Erika se queda ___ cromos.

= Juana ahora tiene ___ cromos después de los cuatro

L due le ha dado Erika.




Escribe la hora en el relgj analdgico:




Escribe la hora en el relgj analdgico:




